



Finanční sbírka

Na školní potřeby a potravinové balíčky pro děti vnitřních uprchlíků na Ukrajině.

Proti beznaději naděje, proti nenávisti láska, proti tmě paprsky světla, proti smrti život. To je cesta, jak se postavit proti válce na Ukrajině. Naděje, posilovaná solidaritou, láska s docela konkrétními projevy lidské blízkosti, světlo nikoliv umělé, neonové, ale takové, které vychází s lidských srdcí, a život, který je tím vším zachraňován.

Prožili jsme vánoční svátky. Mnozí se radovali ze setkání rodin, z dárků, zpívali jsme vánoční koledy. Nic nám nechybělo, pociťovali jsme vděčnost. Lidé Ukrajiny také pociťovali vděčnost. Ale jen ti, co přežili a za to, že přežili. Vyhlášenou sbírkou je nám nabízena možnost pomoci těm, kdo se ze setkání rodin neradovali, protože oplakávali své mrtvé. Pomoci těm, kdo žádné dárky nedostali, protože jednoduše na ně neměli peníze. A také těm, kdo vánoční písně zpívali ve stanicích metra nebo ve sklepích. Pomoci dětem, aby mohly studovat, aby se mohly radovat, aby mohly žít svůj dětský život.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické a město Mělník se dohodly na spolupráci při konání finanční sbírky na pomoc tzv. vnitřním uprchlíkům na Ukrajině. Finanční prostředky budou vynaloženy na zajištění školních potřeb pro děti pro účely dálkového studia a na nákup potravinových balíčků. Sběrka bude organizována na dobu určitou, do 21. 3. 2023 a bude realizována pouze bezhotovostně. Finanční pomoc je garantována a prostředkována organizací „Nebeská pevnost“ na základě smlouvy se sborem. Organizace se dlouhodobě zaměřuje na podporu kulturních a vzdělávacích projektů v Mariupolu, a samozřejmě na pomoc migrantům z území okupovaného Rusy.

Zástupce pořadatele sbírky: farář Mgr. et Mgr. Miroslav Erdinger,
kontaktní osoba: JUDr. Lubomír Brož – 724 131 217,
a MVDr. Ctirad Mikeš



Číslo účtu: 2402425609/2010

Uvádějte účel platby: **Veřejná sbírka na pomoc Ukrajině**

Sběrka potrvá do 31. 3. 2023

Majitelem účtu, na který můžete posílat svou finanční pomoc, je Farní sbor Českobratrské církve evangelické na Mělníku. Sběrka je realizována se souhlasem Ministerstva zahraničí ČR a Krajského úřadu Středočeského kraje.



QR Platba – částku lze změnit

Nositel Nobelovy ceny za mír doktor Albert Schweitzer ve svých knihách píše i pro nás motivační slova: „Být člověkem znamená být podroben moci strašného pána, jehož jméno je Bolest... Kdo zůstal ušetřen vlastního utrpení, nechť se cítí být povolán mírnit utrpení jiných. Celá budoucnost lidstva záleží v tom, aby každý ve svých daných poměrech se snažil prokazovat lidem pravé lidství.“